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ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕН ФОРУМ 

 

 

Фондация "Научноизследователска организация за интеграция и сътрудничество" (НОИС) 

има удоволствието да Ви покани на 01.04.2019 г. от 9.00 ч. в пространство за обучения и 

дискусии „Зона 21“, ул. „Христо Белчев“ 3, партер, гр. София, за да вземете участие в 

Обществен форум, организиран в рамките на проект „Повишаване на гражданското участие 

в процесите на формулиране, изпълнение и мониторинг на политики и законодателството 

свързано с оценката на риска по хранителната верига“, Договор за БФП №BG05SFOP001-

2.009-0030-C01/04.01.2019 г., финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Проектът се 

изпълнява по приоритетна ос № 2 „Ефективно и професионално управление в партньорство 

с гражданското общество и бизнеса”, процедура BG05SFOP001-2.009.  

 

Общата цел на проекта е насочена към повишаване на гражданското участие в процесите на 

формулиране, изпълнение и мониторинг на политиката и законодателството в сферата на 

безопасността на храните и оценката на риска по хранителната верига, чрез осъществяване 

на интегриран комплекс от дейности от Водещата организация – Фондация НОИС и от 

Партньорската организация – Център за оценка на риска по хранителната верига (ЦОРХВ). 

 

Целта на Обществения форум е да осигури платформа за активно дискутиране между 

участниците – представители на НПО, гражданите, бизнеса, държавната администрация, 

академични институции и др. – на предложените препоръки и приложимостта на 

изведените добри практики и механизми в разработения по проекта „Сборник с добри 

практики и иновативни решения, които се използват в държави членки и институции на ЕС 

за повишаване на гражданското участие при осъществяване на политиката и 

законодателството в областта на риска по хранителната верига“.  

 

Програмата на Обществения форум, която прилагаме към настоящата покана, е насочена 

към създаване на дискусионна среда, която да провокира активността на участниците към 

формулиране на препоръки и конкретни стъпки относно повишаването на гражданското 

участие в процесите на формиране, осъществяване и мониторинг на политиката за 

безопасност на храните и оценката на риска по хранителната верига. 

 

Предварително благодарим за Вашата ангажираност! 
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ПРОГРАМА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ ФОРУМ 

1 Април 2019 г. 
гр. София, пространство за обучения и дискусии „Зона 21“, ул. „Христо Белчев“ 3, партер 

 

ЧАС ТЕМА 

09.00 – 09.30 Регистрация на участниците  

09.30 – 10.00 
Откриване. Представяне на водещата и партньорската организация по 

проекта – Фондация "Научноизследователска организация за интеграция и 

сътрудничество" и Център за оценка на риска по хранителната верига 

10.00 – 10.30 
Представяне на проекта – цели, дейности, очаквани резултати. Сесия 

„Въпроси и отговори“ 

10.30 – 11.00 Кафе-пауза 

11.00 – 12.30 

Представяне на  „Сборник с добри практики и иновативни решения, които 

се използват в държави членки и институции на ЕС за повишаване на 

гражданското участие при осъществяване на политиката и 

законодателството в областта на риска по хранителната верига“. 

Дискусия 

 

http://www.eufunds.bg/

